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「子どもがいきいき育つまち」 【子育て・教育】

　市民の皆さんが日常的な暮らしの中でどのように感じているか、分野別の39項目に
関して、それぞれ「満足度」と「重要度」についてどのように思うか、４つの選択肢で
回答してもらいました。ここでは、第２次菊川市総合計画の５つの基本目標ごとに「満
足度」の高かった項目上位それぞれ３つと、その項目に関する自由意見の一部を
紹介します。
※（　）内は昨年度との比較を示しています。

分  野  別
満足度
ランキング

安心して子どもを
育てられる

76.8％（-1.2％）
子育てしやすい

75.0％（-0.2％）
子どもが安全・安心に通
うことができる教育環境
が整っている

出産・育児していく中で、手厚く
支援してもらい、子育てがしやす
くなりました。これからも子育て
世代だけじゃなく、色々な世代の
人たちが住みやす
いまちにしてほし
いと思います。
（30代、女性）

66.3％（-1.5％）

「健康で元気に暮らせるまち」 【保健・福祉・医療・社会教育】

心身ともに健やかに
生活できる

74.6％（+0.1％）
健診や健康相談など病
気の予防対策が充実し
ている

65.3％（-1.9％）
健康づくりに取り組む人
が増えている

体育館等にジムのような施設を
作ってほしいです。
（50代、女性）

60.3％（-1.2％）

「活気にあふれ地域の良さを伸ばすまち」 【産業】

安全・安心で魅力ある農
産物が生産されている

77.2％（-1.1％）
茶の生産が盛んである

73.9％（-2.1％）
買物がしやすい

菊川に観光に来たいと思うような
イベントや場所などあれば良いと
思います。
（50代、女性）

62.8％（-3.1％）

「快適な環境で安心して暮らせるまち」 
【防災・環境・社会資本整備】

上水道が安定して
供給されている

84.5％（+1.1％）
身近に犯罪がなく安心
して暮らせる

80.3％（+1.4％）
防災・救急体制が
整備されている

街灯の数が少ないと思います。
夜道を歩いている時は特に危険
で、車なども交通事故を起こしや
すいと思うので、
もう少し街灯を増
やしてほしいです。
（20代、女性）

65.9％（+0.2％）

「まちづくりに市民と行政が共に取り組むまち」 
【コミュニティ・自助・共助・公助】

広報誌・市ホームペー
ジ・出前講座を通して市
の情報が発信されている

73.9％（-3.1％）
文化や国籍が異なる
人々が共に暮らしやすい

64.3％（-1.6％）
地域のコミュニティ活動
などが市のまちづくりに
活かされている

メール、SNS、テレビ、ラジオ等、
積極的に菊川の情報やイベント等
を発信していて、
とても良いと思い
ます。
（30代、男性） 

61.8％（-1.7％）

市民の声
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企画政策課企画係（☎35-0900）問い合わせ

４月１日（月）～19日（金）
市内在住の18歳以上2,000人
（住民基本台帳より無作為抽出）
質問票を郵送し、郵送またはWEBで回答
回答数：1,021件（回答率：51.1%）
【内訳】郵送：524件、WEB：497件

菊川市の強み！
令和６年度 実施結果

市民アンケートから見る

■市民アンケートの概要

■今回の結果から見る菊川市の特徴

■アンケート結果について

市では、市の現状について市民の皆さんが、どのように感じ、考
えているかを把握し、まちづくりに反映させるため、毎年「市民ア
ンケート」を実施しています。今年度の結果の一部を紹介します。

　今回いただいた市民の皆さまからの貴重な意見は、
市の施策へと反映させていく予定です。菊川市の今
を知り、これからの未来へ繋げていけるよう全庁をあ
げて取り組んでいきます。全てのアンケ
ート結果は、市立図書館または市ホーム
ページ（右記）からご覧ください。

　今回、「暮らしやすさについて」の設問の中で、「総合的にみて菊川市は住み
やすい」と回答した人の割合は86.8%でした。この設問では調査開始以降、常に
85％以上という、非常に高い
水準を維持した結果となりま
した。
　この設問は、まちづくりの
総合的な評価と考えられてい
ます。今後も各分野の評価を
高め、総合評価の高水準を維
持できるよう努めます。

市民アンケートへのご協力ありがとうございました！

住みやすさ
調査開始以降

85％以上
　アンケートでは、各分野に対する「満足度」を質問しました。39項目ある質問
のうち、今年度は昨年度から10項目の「満足度」が上昇。中でも最も上昇率が高
かったのが「誰もが気軽にス
ポーツに取り組めるまち」で
した。
　県内プロスポーツチームと
連携した取り組みが盛り上が
りを見せた他、スポーツイベ
ントの再開などがこの結果に
繋がったと考えられます。　

誰もが気軽に
スポーツ
に取り組める
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